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Gebrauchsanleitung

Laminatschneider

Montage

1. Installieren Sie das Schneidmesser
wie gezeigt. Benutzen Sie den
beigefligten Inbusschlissel M8, die
Bolzen und Muttern zum Montieren des
Schneidmessers in die Grundplatte wie
gezeigt.

2.Benutzen Sie den beigefiigten
Inbusschlissel M6, die Schrauben und
das Halteblech, um die Grundplatte wie
gezeigt zu montieren.

Warnung:
Berlihren Sie die Schneidkante des
Schneidmessers nicht mit lhren Fingern.

Schneiden:

Schneiden Sie den
FuRbodenbelag.

Auf der Grundplatte befinden sich Satze
von Befestigungsstiften, welche fir das
Anschlagsteil zu benutzen sind. Je naher
der Drehpunkt des Schneidmessers ist,
umso hoher ist die Schneidkraft.

Laminat-

Warnung:
Berlihren Sie die Schneidkante des
Schneidmessers nicht mit Ihren Fingern.

Die SpalteaufderSchneidergrundplatte
Auf der Grundplatte gibt es mehrere
Satze von Feststellstiften zur Benutzung
fur das Anschlagteil. Benutzen Sie immer
die Feststellstifte am nachsten zu dem
Drehpunkt entsprechend der Breite des
Laminat-Bretts. Je naher der Drehpunkt
des Schneidmessers ist, umso hoher ist
die Schneidkraft.

Warnung:
Beriihren Sie die Schneidkante des
Schneidmessers nicht mit Ihren Fingern.
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Montaz

1. Nainstalujte cepel, jak je
znazornéné na obrazku. Pro montaz
Cepele k zakladné pouzijte dodany
imbusovy kli¢ m8, Sroub a matici, jak je
znazornéné na obrazku.

2. Pomoci dodaného
imbusového klice m6, Sroubl a
ukotvovaci tyCe sestavte zakladnu, jak je
znazornéné na obrazku.

Varovani:
Nedotykejte se prsty okraje Cepele.

Rezani:

Odrezte laminatovou podlahu. Na
zakladné Fezacky je k dispozici sada
pojistnych  kolikd, které se pouzivaji
pro pfipevnéni dorazu. Cim mensi je
vzdalenost ¢epu od Cepele, tim vétsi sily
fezani dosahnete.

Varovani:
Nedotykejte se prsty okraje cepele.

Stérbina na zakladné fezacky

Na zakladné Fezacky je k dispozici
nékolik sad pojistnych kolikl, které se
pouzivaji k pfipevnéni dorazu. Vzdy
pouzivejte pojistné koliky, které jsou blize
k Cepu Cepele, a sice podle Sitky desky.
Cim mensi je vzdalenost Eepu od Cepele,
tim vétsi sily fezani dosahnete.

Varovani:
Nedotykejte se prsty okraje ¢epele.

Teile Menge Teile Menge
1 Arbeitsgrundplatte A 1 10 | Griff 1
2 Arbeitsgrundplatte B 1 11 | Handgriff 1
3 Mutter M8 1 12 | Tragschiene 2
4 | oensechskantschraube | 4 13 | Plastikkappen 4
5 Inn?nsechskantschraube 4 14 | Gummiunterlage 4

M6* 10
6 Schneidmesser 1 15 | Zwischenstlick 1
7 Mutter M6 2 16 | Stiftschliissel M6 1
8 | pechskantkopfschraube | 5 17 | Stiftschliissel M8 1
9 | Anschlagteil 1

Dily Pocet Dily Pocet
1 Pracovni zakladna A 1 10 | Rukojet 1
2 Pracovni zékladna B 1 11 | Ty¢ rukojeti 1
3 Matice M8 1 12 | Podpérna ty¢ 2
Sroub s vnitni $estihran- .
4 nou hlavou M8*24 1 13 | Plastové krytky 4
Sroub s vnitni estihran- . 5
5 nou hlavou M6* 10 4 14 | Gumova podlozka 4
6 Cepel 1 15 | Rozpérné pouzdro 1
7 Matice M6 2 16 | Imbusovy kli¢ M6 1
Sroub s Sestihrannou .
8 hlavou M&*20 2 17 | Imbusovy kli¢ M8 1
9 Doraz 1
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MANUEL D‘UTILISATION
Presse coupante pour stratifiés

Assemblage
1. Installer la lame dans le
chassis comme illustré, a l'aide de la clé
Allen m8, des vis et de I'écrou compris
dans 'emballage.

2. Assembler le chassis comme
illustré a l'aide de la clé Allen m6, des vis
et des barres de support comprises dans
'emballage.

Attention :

Ne pas placer vos doigts sur le tranchant
de la lame.

Coupe :

Coupe du parquet stratifié. Le chassis
est équipé d’accueils pour les goupilles
de verrouillage de la fixation de la butée.
Plus la butée est pres du pivot de la lame,
plus la force de coupe est puissante.
Attention :

Ne pas placer vos doigts sur le tranchant
de la lame.

Fente du chassis

Le chassis est équipé de quelques
accueils pour les goupilles de verrouillage
de la fixation de la butée. Toujours régler
le verrouillage le plus pres possible du
pivot de la lame selon la largeur de la
planche. Plus la butée est prés du pivot
de la lame, plus la force de coupe est
puissante.

Attention :

Ne pas placer vos doigts sur le tranchant
de la lame.
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Laminate cutter
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Assembly
1. Install the blade as shown,
use the provided Allan wrench m8, bolt
and nut to assemble the blade into the
base as shown.

. Use the provided Allan wrench
m6, screws and stay bar to assemble the
base as shown.

Warning:
Don‘t put your finger on the edge of the
blade.

Cutting:

Cut the laminate flooring.On the cutter
base, there are a sets of the lockpin used
for the stopper attachment. The closer to
the pivot of the blade, the more cutting
power you will get.

Warning:
Don‘t put your finger on the edge of the
blade.

The Slot on the Cutter Base
On the cutter base, there are a few
sets of the lockpin used for the stopper
attachment. Always use the lockpins
closer to the pivot of the blade according
to the width of the plank. The closer to the
pivot of the blade, the more cutting power
you will get.

Warning:
Don‘t put your finger on the edge of the
blade.

Parts Qteé Parts Qté

1 Chassis A 1 10 | Manche 1
2 Chassis B 1 11 | Poignée 1
3 Ecrou M8 1 12 | Barre de support 2
4 \lagf‘;fix pans creux 1 13 | Bouchon en plastique 4
5 \'ai(si*é%ix pans creux 4 14 | Patin en caoutchouc 4
6 Lame 1 15 | Appui planche 1
7 Ecrou M6 2 16 | Clé Allen M6 1
8 Vis a six pans M6*20 2 17 | Clé Allen M8 1
9 Fixation de la butée 1

Parts Q'ty Parts Q'ty

1 Working base A 1 10 | Handle 1
2 Working base B 1 11 | Handlebar 1
3 Nut M8 1 12 | Support bar 2
4 |jnerHexHead Screw 4 13 | Plastic caps 4
5 | jnerHoxHead Screw | 4 14 | Rubber pad 4
6 Blade 1 15 | Spacer bush 1
7 Nut M6 2 16 | Allan wrench M6 1
8 Hex Head Screw M6x20 |2 17 | Allan wrench M8 1
9 Stopper attachment 1
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Gebruiksaanwijzing
Laminaatsnijder

Montage
1. Plaats het mes zoals is
weergegeven en gebruik de inbussleutel
M8 om het mes met de bouten en moeren
op de voet te bevestigen.

2. Gebruik de inbussleutel M6
om de balk zoals weergeven op de voet
te bevestigen.

Waarschuwing:
Raak de snijrand van het mes niet aan.

Snijden:

Laminaatvloerdelen snijden. Op de voet
van de laminaatsnijder zitten een aantal
sets blokkeerpennen die worden gebruikt
om de eindstopper te bevestigen. Hoe
dichter het laminaat bij het draaipunt van
het mes ligt, hoe meer snijkracht er wordt
uitgeoefend.

Waarschuwing:
Raak de snijrand van het mes niet aan.

De groef op de voet van de laminaatsnijder
Op de voet van de laminaatsnijder worden
een paar sets blokkeerpennen gebruikt
om de eindstopper te bevestigen. Gebruik
afhankelijk van de breedte van de plank
altijd de blokkeerpennen die het dichtst
bij het draaipunt van het mes zitten. Hoe
dichter het laminaat bij het draaipunt van
het mes ligt, hoe meer snijkracht er wordt
uitgeoefend.

Waarschuwing:
Raak de snijrand van het mes niet aan.
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Montaz

1. Zamontowa¢ ostrze, uzy¢
dotgczonego klucza imbusowego M8,
Srub i nakretek do montazu ostrza na
podstawie, jak pokazano na rysunku.

2 Uzy¢ dotgczonego klucza
imbusowego M6, $rub i podpdr
unieruchamiajgcych w celu montazu
podstawy, jak pokazano na rysunku.

Ostrzezenie:
Nie dotyka¢ palcami krawedzi ostrza.

Ciecie:

Przycig¢ panel z laminatu. Na podstawie
narzedzia tngcego znajduje sie kilka
rzedoéw kotkéw zabezpieczajgcych, do
ktérych mozna przymocowaé blokade.
Sita ciecia zwigksza sie wraz ze
zblizaniem sig¢ obrabianego elementu w
kierunku trzpienia.

Ostrzezenie:
Nie dotyka¢ palcami krawedzi ostrza.

Szczelina w podstawie narzedzia tngcego
Na podstawie narzedzia tngcego
znajduje sie kilka rzedéw kotkéw
zabezpieczajgcych, do ktérych mozna
przymocowa¢ blokade. Zawsze uzywac
tych kotkdéw zabezpieczajgcych, ktore
znajdujg sie blizej trzpienia ostrza,
zgodnie z szerokoscig panelu. Sita
ciecia zwieksza sie wraz ze zblizaniem
sie obrabianego elementu w kierunku
trzpienia.

Ostrzezenie:
Nie dotyka¢ palcami krawedzi ostrza.

Onderdelen Aantal Onderdelen Aantal

1 Balk A 1 10 | Handvat 1
2 Balk B 1 11 | Hefboom 1
3 Moer M8 1 12 | Steunbalk 2
4 Inbusbout M8x24 1 13 | Plastic dop 4
5 Inbusbout M6x10 4 14 | Rubber nop 4
6 Mes 1 15 | Afstandhouder 1
7 Moer M6 2 16 | Inbussleutel M6 1
8 Inbusbout M6x20 2 17 | Inbussleutel M8 1
9 Eindstopperbevestiging 1

Czesci Liczba Czesci Liczba
1 Podstawa robocza A 1 10 | Uchwyt 1
2 Podstawa robocza B 1 11 | Uchwyt wraz z trzpieniem | 1
Podpory unieruchami-
3 Nakretka M8 1 12 ajace 2
Sruba z tbem z gniazdem : . ;
4 imbusowym M8*24 1 13 | Plastikowe za$lepki 4
Sruba z tbem z gniazdem
5 imbusowym M6*10 4 14 | Gumowa podktadka 4
6 Ostrze 1 15 | Podpora dystansujgca 1
7 Nakretka M6 2 16 | Klucz imbusowy M6 1
Sruba z tbem z gniazdem .
8 imbusowym M6+20 2 17 | Klucz imbusowy M8 1
9 Blokada 1
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TR KULLANIM KILAVUZU
Laminat Kesim Makinesi
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Montaj

1. Bigagdi gosterildigi gibi takin,
bicadi tabana gosterildigi gibi takmak
icin verilen m8 Alyan anahtari, civata ve
somunu kullanin.

2. Tabani gdsterildigi gibi takmak
icin verilen m6 Alyan anahtari, vidalari ve
gergi cubugunu kullanin.

Uyari:
Parmaginizi bicagin kenarina koymayin.

Kesme:

Laminant doésemeyi kesin.  Kesici
tabaninda, durdurucu parga igin bir
dizi kilitteme pini kullanilmistir. Bigagin
dénme eksenine ne kadar yaklasirsaniz o
kadar fazla kesme gticu alirsiniz.

Uyart:

Parmaginizi bicagin kenarina koymayin.

Kesici Tabanindaki Yuva

Kesici tabaninda, durdurucu parga igin
birka¢ dizi kilitteme pini kullaniimistir.
Désemenin  genisligine gore kilitleme
pinlerini her zaman bigagin dénme
eksenine yakin kullanin. Bicagin dénme
eksenine ne kadar yaklasirsaniz o kadar
fazla kesme gucu alirsiniz.

Uyart:

Parmaginizi bigagin kenarina koymayin.

Parcalar Adet Parcalar Adet

1 Calisma tabani A 1 10 | Tutamak 1
2 Calisma tabani B 1 11 | Tutma cubugu 1
3 Somun M8 1 12 | Destek gubugu 2
4 |ner/dugen Bash Vida 4 13 | Plastik basliklar 4
5 | merfligen Bash Vida | 4 14 | Lastik ped 4
6 Bigak 1 15 | Ara burg 1
7 Somun M6 2 16 | Alyan anahtar M6 1
8 Altigen Bagli Vida M6*20 |2 17 | Alyan anahtar M8 1
9 Durdurucu parca 1
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Service:

CONMETALL MEISTER GmbH
Kundenservice

Warenannahme Tor 3
Oberkamper StraBe 39
42349 Wuppertal

Telefon: +49 (0) 202 / 24750 430
+49 (0) 202 / 24750 431
+49 (0) 202 / 24750 432

Fax:  +49 (0) 202 /6 98 05 88
E-Mail: meister-service@meister-werkzeuge.de
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